



**Комитет по неправительственным организациям**

Очередная сессия 2008 года

21–30 января 2008 года

**Доклады за четырехлетний период 2003–2006 годов,  
представленные через Генерального секретаря  
неправительственными организациями, имеющими  
консультативный статус при Экономическом  
и Социальном Совете, в соответствии  
с резолюцией 1996/31 Экономического и  
Социального Совета\***

**Записка Генерального секретаря**

**Содержание**

	<i>Стр.</i>
1. Ассоциация «Юнайтед фэмилиз интернэшнл» . . . . .	2
2. Международная ассоциация «Свет Будды» . . . . .	4
3. Международная федерация лиц с физическими недостатками . . . . .	7
4. Международная федерация планируемого родительства (Европейский регион) . . . . .	12
5. Постоянная ассамблея прав человека . . . . .	17

\* Доклады, представленные неправительственными организациями, выпускаются без официального технического редактирования.



## **1. Ассоциация «Юнайтед фэмилиз интернэшнл»**

(Специальный консультативный статус предоставлен в 1999 году)

### **Часть I. Введение**

#### **i) Цель и задачи:**

Ассоциация «Юнайтед фэмилиз интернэшнл» (ЮФИ) — зарегистрированная по разделу 501(с)(3) законодательства просветительская организация, чья деятельность ориентирована на сохранение и укрепление семьи в качестве первичной ячейки общества. ЮФИ является светской организацией, не связанной ни со одним правительством, религией или политической партией.

ЮФИ содействует осуществлению в обществе политики, направленной на охрану и защиту интересов семьи, и работает в целях улучшения положения семей и детей, оказавшихся в неблагоприятном положении, на основе осуществления гуманитарных проектов во всем мире. По мнению ЮФИ, семья должна быть краеугольным камнем политики на международном, национальном и местном уровнях. ЮФИ направляет своих представителей, в том числе экспертов в области семейной проблематики, для участия в работе конференций Организации Объединенных Наций, на которых они оказывают правовую аналитическую помощь и консультируют по научно-исследовательским вопросам делегатов Организации Объединенных Наций, работающих над сохранением института семьи.

### **Часть II. Вклад в деятельность Организации Объединенных Наций**

#### **i) Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов:**

На протяжении 2003, 2004 и 2005 годов ЮФИ участвовала в работе Экономического и Социального Совета Организации Объединенных Наций и его вспомогательных органов, конференций и совещаний на основе направления своих представителей. Представители ЮФИ участвовали в следующих конференциях и мероприятиях Организации Объединенных Наций:

#### **2003 год, на уровне Центральные учреждений Организации Объединенных Наций:**

- Сорок первая сессия Комиссии социального развития, 10–21 февраля
- Сорок седьмая сессия Комиссии по положению женщин, 3–14 марта
- Тридцать шестая сессия Комиссии по народонаселению и развитию, 31 марта — 4 апреля

#### **2004 год**

- Сорок восьмая сессия Комиссии по положению женщин, Центральные учреждения Организации Объединенных Наций, 1–12 марта
- Комиссия по правам человека, Женева, 15 марта — 23 апреля

- Комиссия по народонаселению и развитию («Мир подтверждает приверженность итогам Каирской конференции»), Центральные учреждения Организации Объединенных Наций, 21 июня и 14 октября
- Международный год семьи, 6 декабря
- Экономическая комиссия для Латинской Америки и Карибского бассейна, Пуэрто-Рико, 28 июня — 2 июля

**2005 год, на уровне Центральных учреждений Организации Объединенных Наций:**

- Тридцать вторая сессия Комитета по ликвидации дискриминации в отношении женщин, заседания, посвященные вопросам соблюдения положений, 10–28 января
- Конференция «Пекин+10»: сорок девятая сессия Комиссии по положению женщин, 28 февраля — 11 марта
- Рабочая группа Шестого комитета по разработке Декларации Организации Объединенных Наций о клонировании человека, 14, 15 и 18 февраля
- Заседание высокого уровня Генеральной Ассамблеи по ВИЧ/СПИДу, 2 июня
- Шестидесят первая сессия Комиссии по правам человека, Женева, 14 марта — 22 апреля

**ii) Инициативы, осуществляемые организацией в поддержку достижения согласованных на международном уровне целей в области развития:**

С учетом потребностей в просвещении и принятии мер реагирования в связи с ВИЧ/СПИДом ЮФИ выступает спонсором программы «Сохрани жизнь», осуществляемой в областях просвещения по вопросам ВИЧ/СПИДа и его предотвращения в нескольких странах Африки. Это основанная на культурных традициях программа подготовки инструкторов, в рамках которой детей 9-12 лет учат задумываться над последствиями своих действий и обучают их жизненным навыкам на основе разработанной с учетом возрастной специфики учебной программы и при помощи песен. В 2003, 2004 и 2005 годах было охвачено более 700 000 детей.

**iii) Деятельность в поддержку глобальных принципов**

- В 2002 году ЮФИ опубликовала руководство по ведению переговоров в системе Организации Объединенных Наций. Руководство по ведению переговоров выполняет роль сборника итоговых документов Организации Объединенных Наций. Руководство получило широкое распространение в качестве пособия для толкования формулировок по вопросам семьи, использованных в предыдущих документах Организации Объединенных Наций. Оно используется для просвещения и наделения возможностями делегатов и других заинтересованных участников в плане содействия решению вопросов, относящихся к детям и их семьям. В 2005 году Руководство по ведению переговоров было полностью обновлено в целях включения в него последних итоговых документов. В Руководстве была также

добавлена информация о конституциях государств — членов Организации Объединенных Наций и другая важная информация по странам.

- В 2004 и 2005 годах ЮФИ назначила двух постоянных представителей при Центральном учреждении Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке, Соединенные Штаты Америки. Им было поручено участвовать в конференциях, совещаниях и мероприятиях, проводимых Организацией Объединенных Наций, и вносить вклад в их проведение, по мере необходимости. Эти представители работали в целях просвещения по вопросам семьи, инструктировали дипломатов по вопросам использования Руководства по ведению переговоров, организовывали побочные мероприятия и оказывали помощь различным представительствам государств-членов, в случае необходимости.
- ЮФИ опубликовала серию образовательных брошюр по относящимся к семье темам. В «Руководстве по вопросам семьи» содержатся результаты отрецензированного научного исследования и комментарии экспертов по различным темам, имеющим отношение к нашей работе в системе Организации Объединенных Наций. Мы используем эти руководства для просвещения общественности, а также распространяем их среди послов и дипломатов при Организации Объединенных Наций в качестве исследовательских инструментов. За 2003, 2004 и 2005 годы были опубликованы и распространены три новых руководства.
- В ноябре 2003 года ЮФИ организовала в Месе, штат Аризона, Соединенные Штаты Америки, проведение в рамках Всемирного конгресса семей второго совещания для юго-западного региона. Для участия в работе совещания прибыли высокопоставленные представители правительств, послы и делегаты Организации Объединенных Наций, эксперты по вопросам семьи и пользующиеся всемирной известностью ученые, чтобы обсудить рецепты и стратегии для противодействия получившей широкое распространение дезинтеграции семьи и преодоления ее последствий для общества и стран мира.

## **2. Международная ассоциация «Свет Будды»**

**(Специальный консультативный статус предоставлен в 2003 году)**

### **Введение:**

В связи со стремительными изменениями в обществе в результате технологического прогресса в современную эпоху (неустойчивая обстановка всегда является фактором, влияющим на окружающий нас мир) придерживающиеся традиции Махаяна буддисты призваны давать ответы на это мрачное, но истинное состояние дел. Для достижения этих целей члены Международной ассоциации «Свет Будды» осуществляют свою деятельность по всему миру в рамках пяти основных программ работы в интересах всего человечества:

1. просветительская деятельность по поощрению самообразования людей;
2. культурная деятельность для распространения радости и гармонии в обществе;

3. агитационная деятельность в целях поощрения уважения и терпимости между людьми;
4. благотворительная деятельность в целях оказания помощи находящимся в уязвимом положении людям в возобновлении продуктивной деятельности;
5. деятельность по предоставлению социальных услуг для сокращения масштабов негативного воздействия экономического прогресса на развитие человека.

### **Вклад в деятельность Организации Объединенных Наций:**

Будучи новой неправительственной организацией (НПО), аккредитованной при Экономическом и Социальном Совете, за отчетный период Ассоциация не принимала широкого участия в крупных конференциях, созываемых Советом и его вспомогательными органами, или в других совещаниях в рамках Организации Объединенных Наций. Однако Ассоциация встала на путь приобретения опыта, имея при этом твердое намерение стать дееспособным участником работы в поддержку достижения целей развития, поставленных Советом и Организацией Объединенных Наций в целом. С этой целью представители Ассоциации присутствовали на следующих крупных конференциях:

1. сорок восьмая сессия Комиссии Организации Объединенных Наций по положению женщин (1–12 марта 2004 года), сорок девятая сессия Комиссии (28 февраля — 11 марта 2005 года);
2. Конференция Департамента общественной информации (ДОИ) по неправительственным организациям — пятьдесят седьмая сессия (8–10 сентября 2004 года), пятьдесят восьмая сессия (7–9 сентября 2005 года). (Примечание: 16 декабря 2003 года Ассоциация получила также статус ассоциированного партнера ДОИ).

Помимо участия в работе крупных конференций члены Ассоциации активно действовали в ответ на призывы органов системы Организации Объединенных Наций об оказании чрезвычайной помощи:

1. Усилия Детского фонда Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ) по оказанию помощи в связи с землетрясением в Баме, Исламская Республика Иран, 26 декабря 2003 года. 8 января 2004 года Ассоциация пожертвовала 100 000 долл. США в Фонд Соединенных Штатов для ЮНИСЕФ.
2. Усилия Управления Организации Объединенных Наций по координации гуманитарных вопросов (УКГВ) по оказанию помощи в связи с цунами в Южной Азии, 26 декабря 2004 года. Ассоциация мобилизовала ресурсы своих отделений в Медане, Индонезия, Ченнаи, Индия, Коломбо, Шри-Ланка и Куала-Лумпуре, Малайзия, в целях предоставления убежища и продуктов питания в чрезвычайной ситуации, а также оказания помощи в восстановлении жилья в пострадавших от цунами районах и провела всемирную кампанию по сбору средств. Общий объем финансовой помощи в период с декабря 2004 года по февраль 2005 года составил приблизительно 1 млн. долл. США. В деревне Вакаду, Неллуру, Индия, было построено 80 постоянных домов.

3. Усилия УКГВ по оказанию помощи в связи с землетрясением в районе Кашмира, Индия и Пакистан, 8 октября 2005 года. Ассоциация спонсировала восстановление жилья в деревне Сукхадани, район Ури, Джамму и Кашмир и Индия. Было восстановлено 42 жилых дома на общую сумму 40 000 долл. США.

Кроме того, филиалы Ассоциации на страновом уровне приступили к реализации нескольких проектов в целях поддержки осуществляемой под руководством Организации Объединенных Наций деятельности по вопросам, связанным с достижением целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия. Проводятся следующие крупные мероприятия:

**Цель 1: Ликвидация крайней нищеты и голода**

- В округе Пумпхур и Нагапаттинам, Тамилнад, Индия, был создан центр профессионально-технической подготовки, оборудованный 10 пишущими машинками и 6 компьютерами.
- В Котиа, Сан-Паулу, Бразилия, 500 местных детей обеспечивались питанием два дня в неделю, включая 300 детей, входящих в общинную футбольную лигу;
- В Фож-ду, Бразилия, и Игуасу, Парагвай, с использованием машин по производству соевого молока ежемесячно производилось 160 000 литров соевого молока для 7500 домашних хозяйств;
- В Республике Парагвай на основе совместной работы с Канцелярией супруги главы государства, возглавляемой «первой дамой» доньей Марией Глория, с использованием 206 машин по производству соевого молока был произведен 1 млн. литров соевого молока. Насыщенные полезными веществами отходы производства соевого молока использовались в хлебопроизводстве.

**Цель 2: Обеспечение всеобщего начального образования**

- В провинциях Гуандун, Цзянси и Шэньси, Китай, было отремонтировано 26 школ «Надежда» с новыми аудиториями.

**Цель 3: Поощрение равенства мужчин и женщин и расширение прав и возможностей женщин**

- В округе Пумпхур и Нагапаттинам, Тамилнад, Индия, был создан центр по подготовке портних, оборудованный 20 швейными машинками.

**Цель 4: Сокращение детской смертности**

- В Игуасу, Парагвай, было спонсировано и установлено 12 куветов для ухода за новорожденными детьми в бесплатных больницах и местных медицинских центрах. С использованием куветов были предоставлены услуги в области интенсивной терапии более 2000 новорожденным.

**Цель 5: Улучшение охраны материнства**

- В Игуасу, Парагвай, была открыта больница по профилю гинекологии, акушерства и педиатрии. Начиная с 2003 года этот бесплатный медицинский центр обслужил более 200 000; пациентов, и в нем родилось около 10 000 детей.

**Цель 6: Борьба с ВИЧ/СПИДом, малярией и другими заболеваниями**

- В Лимбе, Малави, был создан Центр по уходу за пострадавшими от СПИДа, в котором осуществлялся уход за около 100 сиротами, родители которых умерли от СПИДа.

*Планы сотрудничества на будущее:*

Как бы то ни было, в процессе налаживания связей с несколькими учреждениями в действительности возникли препятствия на пути расширения программы работы Ассоциации до глобальных масштабов. Например, когда сотрудник Ассоциации г-н Шоу-Цзен Ко, Исполнительный секретарь Всемирной штаб-квартиры, прочитал пресс-релиз Организации Объединенных Наций от 14 декабря 2006 года, озаглавленный «Звезда японского футбола Наката привлекает всеобщее внимание к усилиям Всемирной продовольственной программы (ВПП) по обеспечению школьного питания в Камбодже», он незамедлительно отреагировал, направив сообщение находящемуся в Бангкоке, Таиланд, сотруднику ВПП г-ну Полю Ризли, который был указан в новостном сообщении в качестве контактного лица программы «школьного питания» ВПП, и от лица Ассоциации выразил желание стать действенным партнером, особенно в традиционно буддистских странах Индокитайского региона. Но с той поры никаких дальнейших контактов не было установлено.

Ассоциация и ее филиалы в более чем 60 странах и регионах неизменно привержены всестороннему сотрудничеству с Экономическим и Социальным Советом и его специализированными учреждениями в деле осуществления программ Организации Объединенных Наций. При наличии разветвленной сети членов и твердой приверженности решению задач, связанных с развитием человеческого общества, Ассоциация имеет все предпосылки к тому, чтобы стать действенным партнером в ряду неправительственных организаций, имеющих в настоящее время консультативный статус при Экономическом и Социальном Совете.

**3. Международная федерация лиц с физическими недостатками**

(Специальный консультативный статус предоставлен в 1983 году)

**1. Краткое вступительное заявление с напоминанием о целях и задачах организации**

Международная федерация лиц с физическими недостатками (ФИМИТИК) была создана в 1953 году и рассматривает себя в качестве международной неправительственной правозащитной федерации людей с физической инвалидностью. ФИМИТИК является некоммерческой и нейтральной в

религиозном и политическом отношении организацией, объединяющей под своей крышей представительные национальные организации лиц с физическими недостатками и организации родителей лиц с физическими недостатками, которые не имеют возможности выступать от собственного имени. Цель ФИМИТИК заключается в улучшении положения лиц с физическими недостатками в социальной, профессиональной и общественной областях. ФИМИТИК содействует обеспечению равных возможностей инвалидов и противодействует их дискриминации.

В отчетном периоде наблюдалось распространение партнерских связей на новые территории, включая Балтийский регион: Литва, — и Балканский регион: Босния и Герцеговина, бывшая югославская Республика Македония, Черногория, Сербия и Косово (Сербия), — а также налаживание связей в Австралии (для Азиатско-Тихоокеанского региона).

ФИМИТИК имеет консультативный статус при Экономическом и Социальном Совете Организации Объединенных Наций и включена в специальный список Международной организации труда. Она имеет консультативный статус при Совете Европы, действует в тесном сотрудничестве с Европейской комиссией и Европейским парламентом и является полноправным членом Европейского форума по проблемам инвалидности.

## **2. Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов и/или конференциях и других совещаниях в рамках Организации Объединенных Наций**

ФИМИТИК отдавала себе отчет в том, что для нее является привилегией быть ассоциированным органом Экономического и Социального Совета в рамках системы Организации Объединенных Наций, которая является единственным учреждением, уполномоченным поддерживать мир во всем мире, а без мира никогда не будет возможным достижение социального прогресса.

Действуя на основе своей сети, ФИМИТИК распространяла резолюции, решения и другие документы, принимаемые и публикуемые Организацией Объединенных Наций, и смогла привлечь внимание общественности к голосам находящихся в неблагоприятном положении групп лиц с физическими недостатками, которые не располагают средствами или возможностями для эффективного высказывания своего мнения. К сожалению, из-за стесненности в финансовых и людских ресурсах (все сотрудники работают на добровольной основе) нам очень трудно принимать участие в международных совещаниях. Однако мы поддерживали постоянные контакты с Организацией Объединенных Наций и сотрудниками, отвечающими за связи с неправительственными организациями, в отделениях Организации Объединенных Наций в Вене, Женеве и Нью-Йорке. Департаменту общественной информации Организации Объединенных Наций регулярно представлялась информация/доклады. Представители ФИМИТИК присутствовали на пятьдесят седьмой ежегодной Конференции ДООИ/НПО по теме «Цели в области развития, сформулированные в Декларации тысячелетия: гражданское общество принимает меры», состоявшейся в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций 8–10 сентября 2004 года, и участвовали в заседаниях Специального подготовительного комитета по международной конвенции о защите и поощрении прав и достоинства инвалидов: во 2-м заседании (16–27 июня 2003 года), 3-м заседании (24 мая —

4 июня 2004 года), 4-м заседании (23 августа — 3 сентября 2004 года), 5-м заседании (24 января — 4 февраля 2005 года), 6-м заседании (1–12 августа 2005 года); 7-м заседании (16 января — февраль 2006 года) и 8-м заседании (14–25 августа и 5 декабря 2006 года), — все из которых состоялись в Центральном учреждении Организации Объединенных Наций.

При обсуждении основных направлений принимаемых мер вмешательства ФИМИТИК строго следовала положениям докладов Организации Объединенных Наций по вопросам инвалидности, старения, семьи, женщин, социального развития и мира.

Принятие 13 декабря 2006 года в Нью-Йорке Конвенции Организации Объединенных Наций о правах инвалидов стало историческим событием, которое получило самые положительные отклики среди сети ФИМИТИК и послужило поводом для организации активных кампаний в странах, на которые распространяется ее сеть.

### **3. Сотрудничество с программами, органами и специализированными учреждениями Организации Объединенных Наций**

ФИМИТИК традиционно поддерживает усилия Организации Объединенных Наций и ее органов в целях осуществления пропагандистско-просветительской деятельности от имени лиц с физическими недостатками, а в последнее время — и от имени лиц с физическими недостатками в условиях вооруженного конфликта. В своей работе ФИМИТИК полагалась на принципы и структуры, закрепленные в принятых Организацией Объединенных Наций Стандартных правилах обеспечения равных возможностей для инвалидов и новой конвенции по правам человека — Конвенции о правах инвалидов.

Основные задачи ФИМИТИК заключались в следующем:

- довести до сведения общественности всеобъемлющий характер Конвенции Организации Объединенных Наций и настоятельно призвать государства, в сотрудничестве с ассоциациями-членами в отдельных странах, подписать Конвенцию и Факультативный протокол к ней с целью их ратификации. К ассоциациям-членам была обращена просьба предпринимать в своих странах все усилия в целях обеспечения осуществления Конвенции соответствующими правительствами;
- оказывать всестороннюю поддержку Организации Объединенных Наций в ее усилиях на этапе подготовки Конвенции Организации Объединенных Наций в целях достижения договоренности по ней на основе представления докладов и заявлений в устной и письменной форме и участия представителя ФИМИТИК в специальных заседаниях по подготовке Конвенции и параллельных заседаниях и побочных мероприятиях неправительственных организаций;
- поддерживать тесную связь с уполномоченными органами Международной организации труда (МОТ) и подразделениями Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ);
- обеспечивать учет своего мнения в рамках поиска эффективных решений, зависящих от широкого признания прав человека, индивидуальных потребностей, политической приверженности, осуществления эффективных

комплексных стратегий и наличия достаточных ресурсов для принятия необходимых мер, и стремиться к солидарности с группами лиц и странами, особенно в процессе демократизации и поддержания мира в странах с переходной экономикой и развивающихся странах.

Установленные исходя из программы работы приоритеты распространялись на следующие вопросы: занятость, социальное обеспечение, доступность, ликвидация дискриминации, новые технологии, борьба с насилием и положение женщин, молодежи и престарелых лиц. В своей деятельности ФИМИТИК уделяла основное внимание обеспечению равных возможностей и всестороннего участия для лиц с физическими недостатками. При поддержке сетей и групп экспертов ФИМИТИК активно сотрудничала с национальными и международными организациями и учреждениями, действующими в интересах лиц с физическими недостатками. Цели заключались в следующем: а) развивать социальные связи среди лиц с физическими недостатками по всему миру в целях укрепления возможностей национальных организаций-членов по представлению интересов лиц с физическими недостатками; б) расширять обмен опытом и мнениями на основе проведения совещаний и конференций и организации других встреч; в) разрабатывать подходы и меры для ведения дел с органами власти, влиятельными учреждениями и другими органами по вопросам, выходящим за рамки отдельных стран, в интересах содействия реализации прав и возможностей лиц с физическими недостатками в целях достижения социального равенства и полноценного участия в общественной жизни.

В рамках работы по проекту ФИМИТИК «страны с переходной экономикой», представленного на Конгрессе ФИМИТИК по равным возможностям — «Возможности трудоустройства для инвалидов», — состоявшемся в Праге, Чешская Республика, 16 октября 2001 года, принимались во внимание особые потребности этих стран в ходе проведения Европейского года инвалидов (ЕГИ), 2003 год. За отчетный период в области социального обеспечения происходили большие изменения, особенно на Ближнем Востоке. Обмен мнениями между европейскими странами-членами по вопросу о путях решения новых задач происходил исключительно при содействии организаций, представляющих инвалидов как на национальном, так и на международном уровне, и на основе их вклада. На основе представления конкретных руководящих указаний ассоциациям-членам и учреждениям-членам с использованием полезных знаний о структуре, функционировании и методах работы Организации Объединенных Наций и эффективных средствах связи и быстрого доступа ко всей информации, относящейся к лицам с физической инвалидностью, обеспечивалось распространение опыта работы ФИМИТИК на местах, сведений о ней и ее знаний в целях создания предпосылок для укрепления сотрудничества с Организацией Объединенных Наций. Таким образом, ФИМИТИК в действительности продолжала активно поддерживать работу Организации Объединенных Наций.

#### **4. Прочая соответствующая деятельность**

*Конгрессы, семинары, учебные курсы и совещания ФИМИТИК*

*Европейский год инвалидов (ЕГИ):* а) социально-политическое мероприятие «Европа как регион равноправных граждан — общество для всех», состоявшееся в Риме, Италия, 3–6 апреля 2003 года; б) третья Конференция ФИМИТИК по положению женщин, озаглавленная «Повышение качества жизни»

ни женщин-инвалидов», состоявшаяся в Загребе, Хорватия, 7–9 ноября 2003 года.

*Осуществление Стандартных правил обеспечения равных возможностей для инвалидов, принятых Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций 20 декабря 1993 года на ее сорок восьмой сессии (резолюция 48/96) и состоящих из 22 тематических правил*

2003 год: совещания с ассоциациями-членами ФИМИТИК по тематическим Стандартным правилам Организации Объединенных Наций, состоявшиеся в Афинах, Греция (правило 11 — «Отдых и спорт»), Градо и Удине, Италия (правила 3 — «Реабилитация» и 15 — «Законодательство»), и Кромдорф/Веймар, Германия (правила 2 — «Медицинское обслуживание» и 22 — «Международное сотрудничество»), и семинары, состоявшиеся в Бухаресте, Румыния (правило 5 — «Доступность»), и Братиславе, Словакия (правило 14 — «Разработка политики и планирование»).

2004 год: региональные семинары с участием ассоциаций-членов ФИМИТИК по тематическим Стандартным правилам Организации Объединенных Наций, состоявшиеся в Таллине, Эстония — Балтийский регион (правила 1 — «Углубление понимания проблемы» и 20 — «Национальный контроль и оценка программ, касающихся инвалидов, при осуществлении Правил»), и Тиране, Албания — Балканский регион (правило 8 — «Поддержание доходов и социальное обеспечение»); семинар по вопросам надления правами и возможностями, состоявшийся в Порту, Португалия (правило 15 — «Законодательство»).

2005 год: совещания с ассоциациями-членами ФИМИТИК по тематическим Стандартным правилам Организации Объединенных Наций, состоявшиеся в Будапеште, Венгрия (правило 16 — «Экономическая политика»), Вене, Австрия (правило 21 — «Техническое и экономическое сотрудничество»), Любляне, Словения (правило 7 — «Занятость»), и Ноттвиле, Швейцария (правила 2 — «Медицинское обслуживание» и 3 — «Реабилитация»).

2006: совещания с ассоциациями-членами ФИМИТИК по тематическим Стандартным правилам Организации Объединенных Наций, состоявшиеся в Будапеште, Венгрия (правило 22 — «Международное сотрудничество»), и Вене, Австрия (правило 14 — «Разработка политики и планирование»).

*Публикации:* с учетом принципов, закрепленных в Уставе Организации Объединенных Наций и подкрепленных во Всеобщей декларации прав человека и Декларации Организации Объединенных Наций № 3447 о правах инвалидов, на вышеупомянутых совещаниях были приняты резолюции и по их итогам были изданы следующие публикации:

*Резолюции:* по итогам вышеупомянутых мероприятий: Заявление «Европа как регион равноправных граждан — общество для всех», принятое в 2003 году; резолюции, озаглавленные «Повышение качества жизни женщин-инвалидов» и «Обеспечение доступности — дело чести всего общества»; принятая в 2005 году резолюция, озаглавленная «Прогресс в медицине для всех и каждого — потребности в плане справедливого распределения медицинских услуг».

*Пресс-релизы* по различным поводам и вопросам, связанным с инвалидностью, за обзорный период. Репортажи о мероприятиях транслировались по телевидению и радио и публиковались в национальных ежедневных газетах по темам «За мир и уважение человеческого достоинства» и «Один из глобальных приоритетных вопросов здравоохранения — обеспечение равных возможностей для инвалидов».

*Межрегиональные проекты/региональные и страновые проекты.* В контексте инициативы Организации Объединенных Наций по объявлению 3 декабря ежегодным Международным днем инвалидов ФИМИТИК и ее члены организовали мероприятия, демонстрирующие необходимость обеспечения равных прав и возможностей для инвалидов, и приняли участие в их проведении, особенно в рамках Европейского дня инвалидов:

2003 год: «Наш собственный голос» и «2003 год — Европейский год инвалидов».

2004 год: «Без нас — ничего для нас», «Оказание помощи инвалидам в поисках и сохранении работы» и «Создание условий, содействующих трудоустройству инвалидов».

2005 год: «Права инвалидов: деятельность в процессе развития» и «Совместная жизнь в обществе».

2006 год: «Электронная доступность» и «Молодежь — это будущее. Обеспечим для всех равноправие в будущем».

В Африке, Азиатско-Тихоокеанском регионе и Латинской Америке и Карибском бассейне члены ФИМИТИК, отвечающие за поддержание связей, непрерывно принимали участие в осуществлении программ в областях предупреждения инвалидности и реабилитации инвалидов.

#### **4. Международная федерация планируемого родительства (Европейский регион)**

(Специальный консультативный статус предоставлен в 2003 году)

##### **Часть I. Введение**

##### **i) Цели, задачи и основные направления деятельности**

Цель Международной федерации планируемого родительства (Европейский регион) (МФПР-ЕР) заключается в «**поощрении основного права всех людей на свободный и осознанный выбор в отношении своего сексуального и репродуктивного поведения; борьбе за обеспечение доступа к высококачественным услугам в областях информации, просвещения и лечения по таким вопросам, как сексуальность и сексуальная принадлежность, зачатие, контрацепция, безопасные аборт и БППП/ВИЧ/СПИД**». МФПР-ЕР работает над достижением своей цели путем оказания поддержки сети, состоящей из 41 ассоциации-члена в Европе и Центральной Азии, и на основе активной пропаганды поддержки, предоставляемой правительствами-донорами в интересах международного развития в целом и осуществления прав в области сексуального и репродуктивного здоровья в частности. МФПР-ЕР осуществляет свою деятельность в рамках стратегического плана на 2004–2008 годы.

МФПР-ЕР отвечает за один из шести регионов в рамках Международной федерации планируемого родительства.

**ii) Значимые изменения, произошедшие с 2003 года**

а) В июне 2004 года в устав МФПР-ЕР были внесены изменения, в соответствии с которыми цели и задачи организации были установлены так, как они приводятся в тексте подпункта (i), выше, выделенном жирным шрифтом, с дополнительной формулировкой: «Для достижения вышеуказанных целей, но ни в коем случае не выходя за их рамки, региональное отделение обладает следующими полномочиями: поощрять деятельность организаций, активно действующих в области сексуального и репродуктивного здоровья и прав, и оказывать им помощь во всех странах Европейского региона; содействовать профессиональной подготовке медицинского персонала, санитаров, работников социального обеспечения, работников системы образования и других соответствующих специалистов по практической реализации услуг в области сексуального и репродуктивного здоровья; организовывать региональные совещания и конференции; и принимать все необходимые меры для достижения вышеуказанных целей». Другие существенные изменения, внесенные в устав МФПР-ЕР, охватывают следующие вопросы:

- МФПР-ЕР была зарегистрирована в качестве благотворительной организации как в Соединенном Королевстве Великобритании и Северной Ирландии (отдельно от МФПР), так и в Бельгии, где это региональное отделение было создано в 1999 году. По практическим причинам было решено перерегистрировать эту организацию в качестве благотворительной организации Соединенного Королевства. В измененном уставе отражено это изменение статуса.
- В 1995–1996 годах организация МФПР (Европейский регион) изменила свое название на Европейскую сеть МФПР и пересмотрела свои цели и задачи, но в то время это не было отражено в ее уставе с учетом положений Комиссии Соединенного Королевства по благотворительным организациям. Это было исправлено.
- Была внесена поправка в положения о большинстве голосов, согласно которой большинство голосов составляет 50 процентов от общего числа голосов плюс один голос; максимальный срок назначения на почетные должности в региональных отделениях был изменен с трех раз по два года на два раза по три года; и максимальный общий срок назначения на должность члена регионального совета был ограничен 12 годами.

б) За отчетный период МФПР-ЕР приняла в свои члены две новые ассоциации, в результате чего общее число членов выросло до 41. Новыми членами являются Таджикский союз планирования семьи (создан в Таджикистане в 2004 году) и Ассоциация просвещения и научных исследований в области здравоохранения (АПНИЗ) (создана в бывшей югославской Республике Македония в 2006 году).

с) В 2004 году региональное отделение МФПР-ЕР приняло новый стратегический план на 2004-2008 годы. В этом стратегическом плане, в котором вновь заявляется о целях и ценностях организации, определены следующие ключевые области для принятия мер вмешательства со стороны МФПР-ЕР:

доступ к информации и услугам в области сексуального и репродуктивного здоровья и прав; сексуальное и репродуктивное здоровье и права подростков; безопасные аборт; борьба с ВИЧ/СПИДом и пропаганда сексуального и репродуктивного здоровья и прав. Последняя из двух стратегических целей по разделу задачи в области пропаганды в рамках стратегического плана заключается в «обеспечении большого значения сексуального и репродуктивного здоровья и прав в качестве одного из приоритетных вопросов повестки дня в области развития и увеличение объема выделяемых ресурсов».

## **Часть II. Вклад МФПР-ЕР в работу Организации Объединенных Наций**

### **i) Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов и/или крупных конференций и других совещаний в рамках Организации Объединенных Наций**

- Европейская экономическая комиссия Организации Объединенных Наций (ЕЭКООН): МФПР-ЕР была приглашена для разработки проекта рабочего документа, озаглавленного «Объемы официальной помощи в целях развития и расходов на обеспечение сексуального и репродуктивного здоровья и прав со времени проведения Международной конференции по народонаселению и развитию (МКНР)» для заседания по теме «Глобальные тенденции в области народонаселения и развития: европейский взгляд».
- МФПР присутствовала на заседаниях следующих комиссий и комитетов Организации Объединенных Наций: Комиссия Организации Объединенных Наций по положению женщин, 1–12 марта 2004 года, Центральные учреждения Организации Объединенных Наций; Специальный комитет по народонаселению и развитию Экономической комиссии для Латинской Америки и Карибского бассейна (ЭКЛАК), 10–11 марта 2004 года, Сантьяго, Чили; Комиссия Организации Объединенных Наций по народонаселению и развитию, 22–26 марта 2004 года, Центральные учреждения Организации Объединенных Наций; Социальный саммит Организации Объединенных Наций, Порталегри, 26–31 января 2005 года; Комиссия Организации Объединенных Наций по народонаселению и развитию, 9–13 апреля 2006 года; заседание на высоком уровне по вопросам СПИДа в рамках специальной сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, Центральные учреждения Организации Объединенных Наций, 31 мая — 2 июня 2006 года.
- МФПР-ЕР была приглашена для участия в организованном Европейским отделением Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) Совещании координационных центров по вопросам семьи и репродуктивного здоровья, Малага, 25–28 сентября 2006 года. МФПР-ЕР содействовала в проведении заседания по вопросу о том, как молодые люди оценивают свои потребности в области сексуального и репродуктивного здоровья и прав.
- Региональный директор МФПР-ЕР присутствовал на следующих совещаниях Европейского отделения ВОЗ в качестве представителя МФПР: пятьдесят четвертая и пятьдесят шестая сессии Европейского регионального комитета Европейского отделения ВОЗ, 6–9 сентября 2004 года и 11–14 сентября 2006 года, Копенгаген, соответственно; обсуждения в рам-

ках Региональной консультативной группы по вопросам научных исследований и профессиональной подготовки в области репродуктивного здоровья в Европейском регионе, Таллин, 27–29 августа 2003 года, и Анкара, 21–22 апреля 2005 года.

- МФПР-ЕР участвовала в качестве одного из партнеров в Консультациях на высоком уровне по вопросам улучшения положения молодых европейцев в области сексуального и репродуктивного здоровья и прав, организованных Европейским отделением ВОЗ и состоявшихся в Копенгагене 11–12 декабря 2006 года.
- МФПР-ЕР участвовала в международных конференциях по ВИЧ/СПИДу, состоявшихся в Бангкоке 11–16 июля 2004 года и Торонто 13–18 августа 2006 года, одним из организаторов которых выступала Объединенная программа Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДу.

**ii) Сотрудничество с органами и/или специализированными учреждениями Организации Объединенных Наций на местах и/или на уровне штаб-квартир**

В 2004 году МФПР-ЕР и Европейское отделение ВОЗ наладили партнерские связи в рамках осуществления трехгодичного проекта (2004–2007 годы), финансируемого Европейской комиссией и предназначенного для укрепления сексуального и репродуктивного здоровья подростков в Европе. МФПР-ЕР является членом редакционного совета издаваемого Европейским отделением ВОЗ журнала “Entre Nous” по вопросам сексуального и репродуктивного здоровья.

**iii) Инициативы, осуществляемые в поддержку согласованных на международном уровне целей в области развития, в частности целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия**

*a) Мероприятия, организованные или осуществленные МФПР-ЕР и/или ее членами в ознаменование десятой годовщины Международной конференции по народонаселению и развитию (МКНР):*

- Организация в Дублине совместно с Ирландской ассоциацией по вопросам планирования семьи конференции на тему «Обеспечение учета итогов МКНР в качестве центрального элемента европейской политики в области развития», состоявшейся 2 апреля 2004 года, по итогам которой была принята Дублинская декларация, озаглавленная «Партнерство в целях борьбы с ВИЧ/СПИДом в Европе и Центральной Азии».
- Спонсирование участия европейских представителей в Глобальном форуме за круглым столом по теме «Отсчет времени до 2015 года», организованном коалицией неправительственных организаций под руководством МФПР и состоявшемся в Лондоне 30 августа — 3 сентября 2004 года.
- Вклад в подготовку доклада Европейского парламента, озаглавленного «Народонаселение и развитие: десять лет спустя после проведения Конференции Организации Объединенных Наций в Каире» и представленного членом Европейского парламента г-жой Карин Юнкер (2004 год).
- Конференция в сенате Франции по теме «Права, сексуальное здоровье и развитие женщин», состоявшаяся в Париже 14–15 апреля 2005 года, в ко-

торой участвовали представители правительства, парламентарии, неправительственные организации, научные учреждения и представители франкоязычных африканских стран.

- Совещания за круглым столом по теме «МКНР+10», состоявшиеся в Албании, Армении, Грузии и Литве (2005 год).
- Межрегиональное совещание по теме «МКНР+10» с участием португало-говорящих стран, состоявшееся в Лиссабоне 17–19 мая 2005 года.
- Участие в Международной парламентской конференции по вопросу о выполнении решений МКНР, организованной Фондом Организации Объединенных Наций в области народонаселения (ЮНФПА) и состоявшейся в Страсбурге 17–19 октября 2004 года.

*b) Деятельность в поддержку достижения целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия, и обеспечения лучшего понимания значения сексуального и репродуктивного здоровья и прав для сокращения масштабов нищеты:*

- Подготовка подборки материалов, включающей информацию о сексуальном и репродуктивном здоровье и правах, заявление о приверженности МКНР и информационные бюллетени по вопросам международного развития, и ее распространение среди новых членов Европейского парламента (июнь 2004 года).
- Проведение двух совещаний за круглым столом по вопросам сексуального и репродуктивного здоровья и прав и сокращения масштабов нищеты для гражданских служащих из 25 государств-членов Европейского союза и ключевых заинтересованных участников деятельности в области сексуального и репродуктивного здоровья и прав в Европейском союзе (июль 2004 года и май 2005 года).
- Создание потенциала для членов МФПР-ЕР из числа новых государств — членов Европейского союза в целях их подготовки к выполнению ими своей новой роли пропагандистов, добывающихся от своих стран участия в оказании помощи в целях развития, с уделением особого внимания вопросам сексуального и репродуктивного здоровья и прав (март 2004 года, май 2005 года, июнь 2006 года).
- Организация форума «Отсчет времени до 2015 года в Европе» (Брюссель, 3 октября 2006 года) по вопросам здравоохранения, образования, обеспечения материалами, необходимыми для охраны репродуктивного здоровья, и европейской политики в области развития.

*c) Публикации в поддержку согласованных на международном уровне целей в области развития:*

- «Реализация поставленных целей»: информационный бюллетень по теме «МКНР+10» на английском, португальском, русском и французском языках.
- “Development Assistance Committee (DAC) Watch compilation” — издание, подготовленное для Международного форума по вопросам народонаселения, который был организован Европейской экономической комиссией Организации Объединенных Наций (ЕЭКООН) в январе 2004 года

- Подготовка и перевод на французский язык издания “DAC Report on Luxembourg”
- «Концептуальные аспекты взаимосвязи между нищетой и сексуальным и репродуктивным здоровьем и правами» (2004 год): на английском, немецком, русском и французском языках
- “Cotonou Watch newsletter” — информационные бюллетени №3 за февраль 2003 года и №4 за сентябрь 2004 года
- Фактологический бюллетень “«Women and HIV/AIDS” (1000 экземпляров) (июнь 2006 года)
- Фактологический бюллетень “Migration and Women” (1000 экземпляров) (июнь 2006 года)

**iv) Деятельность в поддержку прочих глобальных принципов и мер**

- Венский комитет неправительственных организаций по положению женщин — консультативная сессия по вопросам Встречи на высшем уровне по проведению обзора хода осуществления Декларации тысячелетия, 9 июня 2005 года;
- разработка, совместно с другими базирующимися в Брюсселе неправительственными организациями, ключевых рекомендаций для Австрии, выступавшей в роли председателя Европейского союза с января по июль 2006 года, для подготовки заявления Европейского союза на специальной сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций (ССГАООН) для рассмотрения проблемы ВИЧ/СПИДа, состоявшейся в июне 2006 года в Нью-Йорке.

## **5. Постоянная ассамблея прав человека**

**(Специальный консультативный статус предоставлен в 1995 году)**

### **Часть I. Введение**

1. Цели и задачи Постоянной ассамблеи прав человека (ПАПЧ):
  - Содействовать наблюдению за осуществлением прав человека и распространению информации о них в соответствии со Всеобщей декларацией прав человека, а также соблюдению международных документов, относящихся к этому вопросу, и Конституции Аргентинской Республики; активно участвовать в поддержке демократической жизни в стране в рамках плюралистического общества; проводить научные исследования, расследования и оценки в том, что касается данных и информации о положении в области прав человека в стране и на международном уровне; активно сотрудничать с органами политической власти и другими общественными учреждениями в целях реализации на практике прав человека; осуждать нарушения прав человека, невзирая на то, кто их совершает; обеспечивать осведомленность о выводах и результатах исследований, проводимых ПАПЧ и другими правозащитными учреждениями или правозащитниками; оказывать помощь жертвам нарушений прав человека и их семьям; координировать принимаемые меры с другими учреждениями, участвующими в защите и поощрении прав человека; содействовать просвещению,

проведению исследований и расследований по вопросам прав человека и их роли и места в современном обществе; выполнять задачи, связанные с обеспечением соблюдения как гражданских и политических прав, так и экономических, социальных и культурных прав; отстаивать развитие людей с учетом всех аспектов, имеющих важное значение для реального осуществления прав человека во всем мире.

## 2. Изменения, произошедшие в организации

а) ПАПЧ расширила географическую сферу своей деятельности. В настоящее время по всей территории Аргентины насчитывается 28 ее отделений.

б) Начиная с 2005 года организация имеет постоянное представительство в Женеве, Швейцария. Благодаря этому ПАПЧ получает на ежедневной основе информацию о мероприятиях и обсуждениях, проходящих в органах по правам человека, базирующихся в Женеве. Кроме того, это позволяет организации вырабатывать точные замечания, наблюдения и идеи для их представления Совету по правам человека и договорным органам по правам человека.

с) В отчетном периоде были созданы две новые рабочие комиссии: по мигрантам и по коренному населению.

## Часть II. Вклад в работу Организации Объединенных Наций

### *i) Участие в работе Экономического и Социального Совета и его вспомогательных органов и/или крупных конференциях и других совещаниях в рамках Организации Объединенных Наций*

- *2006 год:* ПАПЧ представила следующие сообщения: — сообщение о заключенных, умерших в аргентинских тюрьмах, от 10 июля, представленное Специальному докладчику по вопросу о пытках и других жестоких, бесчеловечных или унижающих достоинство видах обращения и наказания; сообщение о пенитенциарных службах в Аргентине от 13 июля; сообщения 1) об исчезновении Хорхе Хулио Лопеса, ключевого свидетеля на судебном процессе по делу бывшего сотрудника полиции Мигеля Этчеколаца, приговоренного к пожизненному заключению за причастность к последнему диктаторскому режиму в Аргентине, от 22 сентября и 2) об исчезновении Луиса Хереса, другого ключевого свидетеля на процессах против пыток, совершенных в период правления последнего диктаторского режима в Аргентине, представленные Рабочей группе по насильственным или недобровольным исчезновениям. 29 декабря, Женева, Швейцария.
- Представитель ПАПЧ встречалась с ответственными сотрудниками канцелярий *Специального докладчика по вопросу о пытках и других жестоких, бесчеловечных или унижающих достоинство видах обращения и наказания* и *Специального докладчика по вопросу о внесудебных казнях, казнях без надлежащего судебного разбирательства или произвольных казнях* и *Рабочей группы по насильственным или недобровольным исчезновениям*. Кроме того, она участвовала в семинаре по вопросу о Совете Организации Объединенных Наций по правам человека, организованном Всемирной федерацией ассоциаций содействия Организации Объединенных Наций в сотрудничестве с Канцелярией Верховного комиссара Организа-

ции Объединенных Наций по правам человека. 1–30 июня 2006 года, Женева, Швейцария.

- *Первая сессия Совета по правам человека*, 19–30 июня 2006 года, Женева, Швейцария. Представители ПАПЧ приняли в ней участие и выступили в поддержку принятия Международной конвенции для защиты всех лиц от насильственных исчезновений и Протокола к Международному пакту об экономических, социальных и культурных правах. ПАПЧ также опубликовала заявления относительно универсального периодического обзора — обзора специальных процедур, заключений экспертов и процедур подачи жалоб.
- Представители организации присутствовали на заседаниях *Рабочей группы открытого состава по рассмотрению вариантов, касающихся разработки факультативного протокола к Международному пакту об экономических, социальных и культурных правах*. Женева, Швейцария, 6–17 февраля 2006 года.
- ПАПЧ неоднократно участвовала в обсуждениях в рамках *Рабочей группы открытого состава, ответственной за разработку проекта юридически обязательного нормативного документа о защите всех лиц от насильственного исчезновения*, и представляла ей документы, 1–5 сентября 2006 года, 12–23 сентября 2005 года, 4–8 октября 2004 года и 6–17 января 2003 года. Женева, Швейцария.
- *Шестьдесят вторая сессия Комиссии по правам человека*. 15 марта — 22 апреля 2006 года, Женева, Швейцария. ПАПЧ присутствовала на этой сессии и представила следующие заявления: «Расизм, расовая дискриминация, ксенофобия и все формы дискриминации» и «Поощрение и защита прав человека: информирование и просвещение».
- *Шестьдесят первая сессия Комиссии по правам человека*. 14 марта — 22 апреля 2005 года, Женева, Швейцария. ПАПЧ присутствовала на этой сессии, участвовала в параллельных заседаниях, организованных правительствами и неправительственными организациями, и представила следующие заявления в устной форме: «Права ребенка», «Поощрение и защита прав человека: ход осуществления международных пактов о правах человека», «Учет аспектов прав человека женщин и гендерных подходов», «Вопросы коренных народов», «Экономические, социальные и культурные права» и «Гражданские и политические права».
- *Шестидесятая сессия Комиссии по правам человека*. 15 марта — 23 апреля 2004 года, Женева, Швейцария. Представители ПАПЧ присутствовали на этой сессии, участвовали в параллельных заседаниях, организованных правительствами и неправительственными организациями, и представили заявления в устной форме по таким вопросам, как гражданские и политические права, права женщин, права ребенка, экономические, социальные и культурные права, коренные народы и Протокол к Международному пакту об экономических, социальных и культурных правах.

*ii) Сотрудничество с органами и/или специализированными учреждениями Организации Объединенных Наций на местах и/или на уровне штаб-квартир*

- Осуществлялось сотрудничество с Верховным комиссаром Организации Объединенных Наций по делам беженцев и пропагандировалась его работа в связи с оказанием содействия в реализации Проекта по принятию закона о беженцах. Совместно с Верховным комиссаром Организации Объединенных Наций по делам беженцев Национальному конгрессу была представлена петиция с настоятельным призывом к нему принять Закон о беженцах в соответствии с международными стандартами в отношении беженцев. Буэнос-Айрес, Аргентина, 8 ноября 2006 года.
- Организация круглого стола по вопросу о дискриминации с участием специально приглашенного Председателя Комитета по ликвидации расовой дискриминации г-на Режи де Гута. Буэнос-Айрес, Аргентина, 24 октября 2006 года.
- Представители организации участвовали в *Дне общих обсуждений*, организованном по инициативе Комитета по правам ребенка. Женева, Швейцария, 15 сентября 2006 года.
- Организация круглого стола и чествования г-на Тео Ван Бовена, Специального докладчика по вопросу о пытках и бывшего Директора Отдела прав человека Организации Объединенных Наций. Буэнос-Айрес, Аргентина, 26 мая 2006 года.
- Участие в Международном форуме по вопросам взаимосвязи общественных наук и политики, организованном Организацией Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО). Представители организации подготовили документ, который был впоследствии представлен на этом совещании. 20–24 февраля 2006 года, Кордова, Аргентина.
- Участие в Региональном семинаре по вопросам демократии, прав человека и верховенства права, организованном Управлением Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека (УВКПЧ) и Межамериканским институтом по правам человека. Заместитель Председателя ПАПЧ представил свой доклад в письменной форме по вопросу о доступе к правосудию и безнаказанности. Сан-Хосе, Коста-Рика, 19–20 сентября 2005 года.

*iii) Деятельность в поддержку глобальных принципов*

- В контексте осуществления разработанного в 2001 году проекта сотрудничества между УВКПЧ и министерством иностранных дел Аргентины представители ПАПЧ активно участвовали в разработке Национального плана по борьбе с дискриминацией. Этот план разрабатывался на протяжении 2005 года и был опубликован в апреле 2006 года.
- В 2005 году ПАПЧ провела празднования Международного дня пожилых людей (1 октября), выступив координатором и одним из организаторов симпозиума под эгидой Информационного центра Организации Объединенных Наций, Буэнос-Айрес, Аргентина, 1 октября 2005 года.

- В 2004 году организация провела празднования Всемирного дня прав человека (10 декабря). Было организовано мероприятие с участием людей двух поколений — дедов и внуков в целях содействия построению общества для людей всех возрастов, Буэнос-Айрес, Аргентина, 10 декабря 2005 года.
- Будучи привержена содействию просвещению по вопросам прав человека, за последние годы ПАПЧ разработала несколько программ учебной подготовки, направленных на установление всеобщей культуры прав человека. С 2002 года Комиссия по просвещению ПАПЧ занимается организацией семинаров-практикумов по вопросам прав человека, ориентированных на подготовку учителей и учащихся средней школы по этой теме. ПАПЧ издала несколько книг в целях повышения уровня общественной осведомленности о важном значении вопросов прав человека. В 2003 году была издана книга, озаглавленная “Memory and Dictatorship. An understanding from the Human Rights perspective” («Память и диктатура. Ключ к пониманию с точки зрения прав человека»), и в 2003 году — книга, озаглавленная “Discrimination. An approach from the Human Rights perspective” («Дискриминация. Подход с точки зрения прав человека»), которая была повторно издана в сентябре 2005 года.
- Действуя в целях поощрения прав женщин и повышения уровня общественной осведомленности об их правах, ПАПЧ разработала, издала и распространила несколько книг по таким вопросам, как «Женщина и гражданство», 2003 год, «Женщины и их права», 2004 год, «Женщины и политическая реформа», 2005 год, и «Возможности женщин», 2006 год.